



# ШКОЛЬНЫЙ МИР

Выпуск №2 2017-2018 уч. год

## Сегодня в номере:

### 1 страница:

- ✓ Новогоднее поздравление директора школы.
- ✓ Чем Дед Мороз отличается от Санта Клауса.

### 2 страница:

- ✓ Главные события 2 четверти.

### 3 страница:

- ✓ Экскурсия на кондитерскую фабрику.
- ✓ Соревнование по биологии.

### 4 страница:

- ✓ Спортивные новости.
- ✓ Выставка «Агитигрушка».
- ✓ Неделя искусства и технологии.



*Наступает год одного из самых дружелюбных и благородных существ - собаки. Поздравляю всех с наступающим Новым годом! Пускай символ этого года сбережет от напастей, отпугнет все беды. Пусть 2018-ый не рычит и грозно не лает. Пусть в год Собаки сбудутся все мечты! Счастья, добра, удачи!*



**Чтобы понять, чем отличается Дед Мороз от Санта-Клауса,** нужно узнать историю этих двух персонажей. Считается, что наш волшебник является духом мороза, которому поклонялись наши предки-язычники. Этому мистическому божеству люди приносили подарки, пытались умиловить суровый нрав Мороза. Вымышленное божество из фольклора стало прототипом для сказки "Морозко". Поначалу этот персонаж ничего общего с Новым годом не имел, такая ассоциация пришла намного позже. Ведь в России главным праздником зимы всегда считалось Рождество. Только в советский период Новый год приобрел всесоюзный масштаб. И символом этого главного праздника и стали добрый волшебник и его внучка. Многие будут удивлены, но существует и американский Дед Мороз. Санта-Клаус – это не единственный герой сказок западных детей. Джек Фрост – это аналог нашего российского волшебника. Но в Америке его считают отрицательным героем, он портит детям праздник, и именно с ним все время вступает в противоборство Санта-Клаус. Конечно, Джек Фрост – это не совсем наш Дед Мороз, он имеет вредные привычки, да и выглядит очень отталкивающе. - **Читайте подробнее на SYL.ru: <https://www.syl.ru/article/362243/chem-otlichaetsya-ded-moroz-ot-santa-klausa-rodina-santa-klausa-adres-deda-moroza>**

## Главные события 2 четверти

**27 октября** в ДК п. Полднейной прошёл концерт «Вихри Революции», посвящённый 100 - летию Великой Октябрьской Социалистической Революции. В этот день со сцены прозвучали «Революционное поурри», «Крейсер Аврора», «Красный командир», «песня о Щорсе», «Орленок», «Прощальная комсомольская», «И вновь продолжается бой», «Мир нужен всем» и многие другие, такие любимые песни. Полный зал зрителей тепло встретил всех выступающих: воспитанников детского сада, воспитателей, школьников с 1 по 9 классы.

*Захаров Сергей, ученик 7 класса*



### **Военно-спортивная игра «Поле Куликово - 2017»**

**5 ноября** прошла районная военно-спортивная игра «Поле Куликово». Во время игры ребята соревновались в умении разжигания костра, бросании копья, в знании топографических знаков и азимута.

Всего в мероприятии приняли участие девять команд из разных школ. Состав команды - восемь человек: шесть мальчиков и две девочки.

От нашей школы принимали участие: Татарина Анна, Флягина Софья, Дульцев Станислав, Минченко Андрей, Тимошенко Артём, Мальцев Дмитрий, Черепанов Евгений, Неустроев Павел

Ребята превосходно справились со всеми заданиями и заняли I место.



*Школьный пресс.центр*

**Акция «10 000 добрых дел в один день»** была проведена 09 ноября 2017 г. в нашей школе. В рамках данного мероприятия были проведены акции: «Подари книгу библиотеке», «Изготовление кормушек для птиц», «Изготовление деревянных лопаток для детей детского сада», проведены беседы для обучающихся «Добро и милосердие».



*Смолина Е. А., завуч по воспитательной работе*

## Экскурсия

Учащиеся нашей школы пригласили на разные экскурсии и я, как и большинство учеников, выбрала экскурсию на кондитерскую фабрику «9 островов». Поездка состоялась 5 декабря. Из нашей школы поехали 33 ученика и 2 учителя. Утром приехал автобус и мы отправились в путь.

Хотя поездка была неблизкой (фабрика находится в Среднеуральске), дорогой нам скучать не дали. Веселая и активная девушка –экскурсовод всю дорогу занимала нас разными викторинами, показывала различные фильмы о сладостях и поведала нам интересные факты о тортах.

Обедали мы в Среднеуральском кафе «Волна» Все дружно расселись по местам и в тишине поели. Обед был вкусным и сытным. Затем мы поехали дальше, и вскоре автобус остановился у кондитерской фабрики.

И вот мы в царстве сладостей! У входа нас встретила девушка-экскурсовод. Она нас провела до гардероба, где мы оделись в спец. одежду. Это медицинская маска, шапочка, бахилы и фартук. После приготовлений нас разделили на 2 группы. Одна группа пошла на экскурсию, а вторая на мастер - класс. Я оказалась во второй группе. Мы были приглашены в большую комнату, в ней находился длинный стол, который был подготовлен специально для нас. На столе стояли различ-

ные украшения для тортов, крем и коржи. Каждый смог попробовать себя в роли кондитера. Созданные торты мы забрали домой, чтобы показать родителям и друзьям. А когда мы поменялись местами со второй группой, нас провели по цехам и подробно рассказали о том, как готовят торты. В конце экскурсии у нас состоялось чаепитие с фирменными сладостями фабрики.

Вместе со сладостями мы привезли домой самые яркие и незабываемые впечатления от этой поездки.



*Ергина Анна, ученица 9 класса*



## Сотрудничество

**24 декабря в школе № 3 города Богданович состоялась игра по биологии.** В ней принимали участие ребята из всех школ района.

Игра состояла из следующих станций: «Тропа Робинзона», «ЗОЖ», «Особо охраняемые территории», «Лекарственные травы», «По следам животных». Честь нашей школы защищали учащиеся 7 класса: Бурухина Ксения, Захаров Сергей, Байгутинова Мадина, Осколков Дмитрий и Пушкарева Анастасия. Сопровождала ребят учитель биологии Желонкина Е.В.

Игра началась с приветствия команд, после чего каждой команде был выдан маршрутный лист следования по станциям. На каждой станции были интересные задания. Например, на станции «По следам животных» нужно было

определить, какой птице принадлежит гнездо, догадаться, какой зверь оставил погрыз на дереве. Легко нам дали задания на станции «ЗОЖ», так как мы хорошо знаем основы здорового образа жизни. На этой станции мы оказались лучшими среди всех!

Нам очень понравилась игра, потому что было интересно, познавательно. В следующем году мы снова хотим принять участие в подобном мероприятии.



*Пушкарева Анастасия, ученица 7 класса*

## СПОРТ

13 декабря учащиеся нашей школы: Минченко А., Неустроев П., Татарина А. и Глухих Александр ездили в город Богданович на вручение золотых знаков отличия ВФСК ГТО.

В торжественной обстановке ребята получили почетные значки из рук Министра физической культуры и спорта Свердловской области Л.А.Рапопорта.

Министр поблагодарил учащихся за активную гражданскую позицию, высокие спортивные достижения и пропаганду здорового образа жизни

*Неустроева Анастасия, ученица 9 класса*



## ТВОРЧЕСТВО

15 декабря в нашей школе проходила выставка агитигрушек на тему пожарной безопасности. Участие приняли учащиеся всех классов. Работы отличались оригинальностью. Каждый класс проявил изобретательность и смекалку при выполнении поделки. Необычные формы, яркий свет привлекал учащихся младших классов полюбоваться необычными огнетушителями и машинами. Все ребята, подготовившиеся к выставке, получили почетные грамоты.

*Ахметова Раушан, ученица 9 класса*

**18-22 декабря**

**Неделя искусства и технологии**

**"КРАСОТА СПАСЕТ МИР"**

**План недели:**

**Понедельник**  
*Игра "Угадай мелодию"*  
1-7 кл.

**Вторник**  
*Мастер-класс "Новогодний сувенир"*  
1-9 кл.

**Среда**  
*Выставка "Буратино"* 1-9 кл.

**Четверг**  
*Просмотр видео "Промыслы Урала"* 5-9 кл.  
*"Необычное рисование"* 1-4 кл.  
*Викторины для всех классов*

**Пятница**  
*Выставка поделок "Новогодняя сказка"* 1-9 кл.



С 18 по 22 декабря в нашей школе состоялась неделя искусства и технологии «Красота спасет мир».

Приняли участие учащиеся с 1 по 9 класс. Ребята проверили свои знания в области музыки и искусства, продемонстрировали умение в рисовании, рукоделии и творчестве. Посоревновались в интерактивных викторинах по искусству и приняли участие в музыкальной игре «Угадай мелодию». Из каждого класса определились знатоки живописи и музыки. Для учащихся прошел мастер-класс «Новогодний сувенир». Прошла выставка рисунков с необычным названием «Выставка Буратино».

После подведения итогов ребята получили почетные грамоты и сертификаты участников предметной недели.

*Листратенко Е.М., учитель ИЗО*

